

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 15 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Mai - Août Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec.

Silhouette: Touffe étalée

Densité: 6 au m²







HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

Hélianthème

-> Accéder à la fiche de HELIANTHEMUM 'Ben Hope' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

Famille: CISTACEAE

Description de HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

L' HELIANTHEMUM 'Ben Hope' forme de magnifiques tapis de fleurs rose carminé à coeur orangé. Le port étalé de ce sous arbrisseau à feuillage vert grisâtre persistant, est intéressant pour former des nuages colorés dans vos massifs. Il se cultive en sol poreux même caillouteux et aime les emplacements chauds et ensoleillés. Il se développera très bien si vous le plantez à l'abri de l'humidité hivernale.

Entretien de HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

Pincer après la floraison les fleurs fanées et le feuillage pour conserver la touffe bien compacte.

EMPLACEMENT

Emplacement de HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

CM - Couronne de Muret

ER - Sol peu profond sur rocher

F - Fissures

RO - Rocaille

MV - Murs végétaux

Type de sol de HELIANTHEMUM 'Ben Hope'

sol sec.

PARTICULARITÉ

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' supporte les sols calcaires.

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' s'utilise principalement pour ses fleurs.

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' supporte le climat maritime.

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' est une plante á feuillage persistant.

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' est une plante mellifère.

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HELIANTHEMUM 'Ben Hope' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com